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KRITÉRIA PŘIJETÍ  

DO TŘÍDY SE ZAMĚŘENÍM 
TALENTOVÁ ZKOUŠKA 

 

 

1. Talentový test            max. 53 bodů 

Započítává se celkový získaný počet bodů v talentovém testu. Talentový test obsahuje úlohy 
z matematiky, logiky/informatiky, čtenářské gramotnosti a anglického jazyka. 

 

2. Prospěch na vysvědčení z 2. pololetí 4. třídy a 1. pololetí 5. třídy       max. 6 bodů 

Průměrný prospěch na konci 4. třídy: 
 roven 1,00       3 body 
 větší než 1,00 a menší nebo roven 1,2   2 body 

 větší než 1,2 a menší nebo roven 1,4   1 bod 
 
Průměrný prospěch v 1. pololetí 5. třídy: 

 roven 1,00 (nebo úspěšné vykonání PZ na VG)  3 body 

 větší než 1,00 a menší nebo roven 1,2   2 body 
 větší než 1,2 a menší nebo roven 1,4   1 bod 

 

3. Umístění v předmětových soutěžích            max. 3 body 

Započítávají se soutěže Mateso, Babylon aneb…, Matematická olympiáda 

 za úspěšného řešitele školního kola alespoň jedné z těchto soutěží    1 bod 

 za úspěšného řešitele městského/okresního kola alespoň jedné z těchto soutěží 1 bod 

 za umístění na 1.3. místě v městském/okresním kole těchto soutěží  1 bod 
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4. Úprava podmínek talentové zkoušky 

Pokud má žák doporučení na úpravu podmínek přijímací zkoušky vystavené školským 
poradenským pracovištěm, bude mu upravena délka trvání talentové zkoušky podle tohoto 
doporučení - je však nutné originál tohoto doporučení do školy doručit (mailem, osobně) 
v termínu určeném pro danou talentovou zkoušku. Později dodaná doporučení nemohou být 
zohledněna.  

Pokud se ze zdravotních důvodů nemůže žák talentové zkoušky zúčastnit, je potřeba jej 
omluvit z termínu konání talentové zkoušky předem a doložit skenem/kopií lékařského 
potvrzení. Originál tohoto potvrzení přinese žák na náhradní termín zkoušky. 

Pokud se žák nemůže zúčastnit talentové zkoušky z důvodu účasti na škole v přírodě, je 
potřeba jej omluvit z termínu konání talentové zkoušky předem a doložit skenem/kopií 
potvrzení kmenové školy o účasti na ŠvP. Originál tohoto potvrzení přinese žák na náhradní 
termín zkoušky. 

5. Výsledky talentové zkoušky 

Na základě součtu získaných bodů v kritériích 1.3. je vytvořeno pořadí uchazečů. Při 
rovnosti bodů rozhoduje o pořadí uchazeče lepší výsledek talentového testu, v případě 
rovnosti počtu bodů z talentového testu rozhoduje lepší výsledek z matematické části testu. 
Seznam přijatých uchazečů je vytvořen na základě takto vytvořeného pořadí s ohledem na 
aktuálně volný počet míst v 6. ročníku (dle kapacity školy). Předpokládaný počet přijímaných 
uchazečů je max. 26. V případě, že některý z přijatých uchazečů nebude mít zájem o přestup 
do naší školy, bude jeho místo nabídnuto dalšímu v pořadí.  

Výsledky talentové zkoušky budou zveřejněny na webových stránkách školy.  

 

 

 

V Brně dne 2. 5. 2024 

          Mgr. Michaela Jedličková 
                              ředitelka školy 

mjedlickova
Razítko a podpis


